

3 Про роботу спільноти «Ми разом!», яка об'єднує 1,5 тисячі жінок, що втратили на війні коханих і чоловіків, розповідає її співзасновниця полтавка Тетяна Ваценко-Бондарева

4 Школярі Сумщини мають де провести канікули попри військовий стан та прикордонний статус області

5 У Жешуві відбувся завершальний гала-концерт із врученням нагород переможцям п'ятого Міжнародного конкурсу вокалістів «Бурштинові солоспиви»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 16 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№164 (7562)

ЦИТАТА ДНЯ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:



«Разом ми готові бойкотувати Олімпійські ігри в Парижі, якщо РФ та Білорусь буде допущено до участі у змаганнях».

Прем'єр-міністр про формування міжнародної коаліції за чесний спорт, в яку входять 35 держав

Нове життя старих свердловин

ЕНЕРГОБЕЗПЕКА. АТ «Укргазвидобування» як частина Групи Нафтогаз запустило в роботу дві високодебітні свердловини, які сумарно дають понад 430 тисяч кубометрів блакитного палива на добу.

«Ми ввели в експлуатацію чергові свердловини з високими показниками, продовжуючи взятий курс на збільшення видобутку газу в країні. Застосування новітніх геологічних підходів, проектування розробки родовищ на пізній стадії, підвищення ефективності буріння і проведення складних операцій з інтенсифікації — ті складові, завдяки яким нам вдається давати друге життя старим активам», — зауважив голова НАК «Нафтогаз України» Олексій Чернишов.

Перша зі свердловин — розвідувальна, її глибина сягає 5850 м. Родовище, на якому її пробурили, було відкрито ще 40 років тому. Другу свердловину пробурили на ще старішому — 55-річному родовищі, повідомив т.в.о. генерального директора Укргазвидобування Олег Толмачев. Обидві свердловини фахівці компанії ввели в експлуатацію власними силами: буріння виконували фахівці філії «Укрбургаз», багатостадійну операцію з ГРП — фахівці «УГВ-Сервіс».

ЦИФРА ДНЯ

19 406,9 млн дол.

становив у першому півріччі 2023 року експорт українських товарів. Імпорт, за повідомленням Держстату, зафіксовано на рівні 30 447,3 млн дол.

У соціальної політики нова філософія



Фото з Урядового порталу

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль наголосив, що нині в центрі уваги — якісні реєстри, принцип «гроші ходять за людиною» та цифровізація

Мобільні аптеки спростять життя в селах і поблизу фронту

ТУРБОТА. За інформацією Міністерства охорони здоров'я, понад 20 000 сіл та селищ нині не мають аптечних пунктів. Такі умови істотно ускладнюють доступ населення до лікарських засобів.

На початку серпня уряд ухвалив постанову, якою дозволив створювати мобільні аптечні пункти. Це можуть робити суб'єкти господарювання, які мають ліцензії з роздрібно-торгівлі лікарськими засобами.

Мобільні аптеки функціонуватимуть у сільській місцевості, де немає стаціонарних аптечних пунктів. На період воєнного стану мобільні аптеки зможуть працювати на прифронтових територіях та в зонах надзвичайних ситуацій. Вони функціонуватимуть як транспортний засіб ліцензіата.

Мобільні аптеки можуть відпускати лікарські засоби за рецептом та без нього, а асортимент визначати-

ме ліцензіат. Усі рецептурні препарати відпускатимуть тільки за рецептом — паперовим або електронним. Такі мобільні аптеки також відпускатимуть лікарські засоби, які підлягають реімбурсації за програмою «Доступні ліки».

Як пояснює Міністерство охорони здоров'я, воно лише надає механізм для здійснення такої торгівлі та закликає аптечні мережі долучитися до ініціативи спрощення до-

ступу населення до лікарських засобів.

У ліцензійних умовах прописано чіткі вимоги до створення мобільних аптек. У такій аптеці має бути водій та щонайменше один фармацевт, який безпосередньо відпускатиме лікарські засоби. Наявність завідувача не обов'язкова, на відміну від стаціонарного аптечного пункту.

Автомобіль має містити на зовнішніх поверхнях напис «Мобіль-

ний аптечний пункт» та інформацію про належність до певного ліцензіата. Транспортний засіб має мати достатню кількість площ для належного зберігання та реалізації лікарських засобів, медичних виробів, розміщення касового апарата. Обов'язкова вимога — наявність холодильного обладнання і пристроїв реєстрації та здійснення контролю за температурою й вологістю повітря.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 16 серпня 2023 року

USD 36.5686

EUR 39.9658

PLN 8.9044 / AU 69625.15

AG 820.71

PT 32675.87

PD 45523.52

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 2 2

за 1 долар США

за 1 євро

за 1 злотий

за 1 трійську унцію

